

# 求爱不成,小伙校园里开“杀戒” 捅伤所爱的人 捅死无辜的人

■快报记者 金凝  
实习生 葛小林

大学生小李痴迷高中同学小丽,求爱不成,从徐州赶到常州以死相威胁。12月1日晚上“谈判”中,小李竟残忍地将匕首刺向了前来解围的一名无辜学生,接着又刺向了小丽。一个多小时后,小李被警方抓获归案,但此时一死一伤的校园悲剧已不可挽回了。

## 求爱不成扬言杀人

小李、小丽和小郭三人都是徐州人,高三期间,小李对小丽产生了好感,开始展开攻势。但小丽屡次拒绝,小李便不断纠缠,令小丽十分苦恼。去年小丽和小郭考到了常州信息职业技术学院,并且成为一对男女朋友。而小李复读一年后也考上了徐州一所大学。小丽到了常州后,原以为可以摆脱小李的纠缠,谁知小李仍然不放过她,一年多的时间内仍然通过各种方式不断纠缠,甚至打电话到小丽的宿舍,威胁说如果小丽与他分手,他就要杀掉她的舍友和家人。

## 赶到学校来“谈判”

12月1日晚上9点多,

小丽和小郭在常州大学城公共区域散步,突然接到小丽室友的电话。室友说,小李从徐州赶过来了,在学校图书馆门口等小丽,如果小丽不出现,他就要跑到其宿舍去杀人。而前一天,小丽就曾接到小李的电话,两人在电话里吵得很厉害。想到这里,小丽不寒而栗,匆匆忙忙地就赶过去与小丽“谈判”。

小丽走后,小郭越想越不放心,于是就打电话叫来了同宿舍的小陆、小张等4人。几人在学校内找了一圈后,突然发现在图书馆门前的石桥上,一对男女正在争吵,男的正拉扯着女子将其往河里推,正是小丽和小李!

## 彻底疯狂,挥刀乱刺

小郭等人见状后立刻冲

上前,小张冲在了最前面,一脚将小李踢开。这时,小郭发现小李掏出了一把20多厘米长的匕首,往小陆身上扎去,他立刻大声喊叫:“他手里有刀!”但话音未落,小陆已被刺中。

小张见状后立刻拉起小陆就跑,但跑了十来米,小陆摔倒在地。紧跟而来的小李似乎已经杀红了眼,提起匕首又在小陆身上猛扎数刀,见小张回头阻止,又向小张扑来。这时,惊呆了的小丽突然惊醒过来,立刻跑上前一把抱住小李。但小李已经陷入疯狂,他把小丽摔倒在地,一刀一刀扎向了小丽。此时,学校的一名保安发现了状况,拿出了对讲机请求支援。在众人的一片惊慌中,小李落荒而逃。

## 500余警力抓获凶手

小郭等人从惊慌中反应过来,立刻掏出手机报警和拨打120急救电话。满身是血的小陆和小丽立刻被送到医院抢救,在武进中医院,因心脏要害部位被刺中,小陆瞳孔放大,呼吸停止,经抢救无效死亡。此时,他年仅22岁。而小丽被送到常州第二人民医院抢救,其肺、脏等多个器官受伤,经全力抢救,现已脱离生命危险。

接到报警后,武进警方出动500余警力,在各路口设卡,经过警方全力搜索,在案发后一个多小时抓获了已经逃到武进马杭的小李。目前,武进警方正对此案件开展调查。



## “礼帽”迎客

昨天,南京北圩路上一位卖烤山芋的老汉,撑开礼帽形状的雨伞迎接顾客。连绵的小雨给市民的出行带来不便,可爱的雨伞和热乎乎的烤山芋为市民带来了一丝趣味和暖意。

实习生 倪春燕 摄

## 护城河漂来女尸

■快报讯 (记者 许小红)

昨天上午,南京光华门护城河里,有市民发现了一具尸体。

昨天上午10点多,记者来到光华门护城河边,附近桥上已经挤了很多市民,护城河东侧下河台阶旁,躺了一具仰面朝天的尸体。尸体面部已浸泡得浮肿,死者看上去50多岁,上身穿一件紫色外套,下身穿着一条灰色长裤,脚上穿着保暖棉鞋。白下区环卫所清洁工宋师傅是第一个发现尸体的。他说,上午8点多,他在附近打扫卫生,赫然看到一个像人的物体面朝下漂在河面上,他喊来几位清洁工,用木棒使劲拨了拨,一看,原来是具女尸。目前,此事警方正在调查中。

## 大风中船民失踪

■快报讯 (通讯员 晓明 记者 田雪亭)不会游泳,又未穿救生衣,一船民顶着风浪整理货物,结果不慎落水失踪。

前晚10点多钟,船民刘某、何某(女)夫妻俩驾驶满载钢材的“皖怀远挂3203号”货船冒雨离开了秦淮河口码头,往长江下游方向驶去。刚驶入长江主航道,江面便刮起了大风。平素不会游泳的何某未来得及穿上救生衣,便来到甲板上整理尼龙绳以固定船舱油布。20多分钟后,开船的刘某猛然发现妻子不见了,当即掉转头往经过的水域寻找,没找到妻子后便报警求助。三汊河派出所民警接警后,迅速驾驶110巡逻艇火速赶往事发水域,来回进行搜索,但直到昨天下午,还是没有发现何某的踪迹。



昨天中午12点40分左右,一辆桑塔纳轿车沿江苏海门无泰公路行驶至风东桥时,因制动失灵撞上桥护栏后,翻入小河中起火。接到报警后,110和119迅速赶到现场,大火被扑灭后,轿车烧得只剩下一堆废铁。所幸车上两人及时逃出,仅受轻伤。 通讯员 张波 摄

## 的士送修途中烧了

■快报讯 (记者 李绍富)昨天下午5点左右,南京一辆出租车在送修途中高架桥上发生自燃。司机还没来得及救火,车就被烧报废。

记者赶到事发现场应天西路高架桥往河西方向的下坡处,一辆普桑出租车已经被烧得面目全非,车牌都烧得看不清楚了。据司机称,当班的司机开他的出租车在应天西路附近发生了一点碰撞,车头被撞得有点变形了。“碰撞发生后,当班司机立即通知了我,我赶过去发现车

损坏并不是很严重,还能开走,就打算把车开到修理厂去修理。可能是前面电路撞坏了,刚开到高架桥,车头突然冒烟了。”车子起火后,司机立即靠边刹车,由于火势太大,消防队员赶到时,车已经烧得差不多了。

处理事故的交警提醒司机,发生交通事故后,车头被撞变形,如果怀疑里面电路等有受损,即使车子能开,也尽量不要开车去修理厂,让修理厂开车来拖,免得电路走火,导致不必要的损失。

## 这个醉汉惹不起躲不起——

### 车上方便,想撵也撵不走

■快报讯 (记者 吴宏 实习生 梅祥)“哎呀,难闻死了,这是什么味道呀?”前天晚上,一醉汉乘车拒绝付款,还在出租车上小便。被民警带回后,竟然在派出所门口又干了一回龌龊事。

前天晚上10点左右,一位醉汉在南京方家营打车到镇江路的家中,当司机

开到目的地时醉汉却说自己家不住这,要司机送他到方家营,到了方家营,醉汉又不肯下车,司机万般无奈下报了警。出租车司机告诉记者,“我到了方家营的时候看见计费显示器上显示34元钱,再这样无目的地转下去是浪费钱,我就让他下车,他不肯下车,就

在这时我闻到阵阵异味,我再一看,他左腿上的裤子全部湿透了,裤脚下还在滴水,我想他一定是喝多了,在车上小便了,我再次叫他下去,他还是不下去,我只有报警了。”民警将醉汉带到派出所,醉汉又在派出所门口当众脱下裤子小便。

## 这个老汉乱吃药乱导尿——

### “生活自理”,差点被尿憋死

■快报讯 (记者 顾元森)俗话说“活人不能让尿憋死”,可昨天上午9点多,家住南京太平小区71岁的钱老汉就差一点因为小便问题,引发大麻烦。

据了解,钱老汉患感冒已有3天了,他本人患有前列腺增生,平时小便就不太顺畅。昨天上午,因为自己感冒、流鼻涕的症状没有缓解,钱老汉先是在家喝下了两大碗姜汤,过了半个小时左右,又找出了4粒感冒药,一并服下,而按照正常

用量,一次只能服2粒。过了没多久,钱老汉便想小便,让他没想到的是,在卫生间无论他怎么努力,也不能顺利小便。无奈之下,钱老汉拿出自家喝牛奶的吸管,准备给自己导尿。老伴看到他举止异常,赶忙过来劝说:“你哪能自己导尿呀?要是出了问题怎么办呀?”

老两口急忙赶到附近医院,到医院后,钱老汉连走路都很困难,经医生检查,钱老汉小腹已经胀成排

球大小,属典型的急性尿潴留症状,医生紧急为其导尿,结果为钱老汉导出了约1000毫升尿液。医生告诫,有的感冒药中含有扑尔敏成分,会有收缩尿道的作用,这对于中老年前列腺疾病患者是非常不利的,会加剧排尿困难。病人更不能在家自行导尿,因为这会很容易戳破尿道,造成危险。最后,钱老汉叹了一口气说:“这下真是如释重负啊!以后可真不敢自己在家乱吃药、乱导尿了!”

现代快报 南京.com

>>从小学一年级到高中三年级语数外全面解决方案

# 今日教育频道 12月10日 震撼推出 敬请期待

登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 今日教育频道

300位名校名师在线辅导

每周末推出与各年级各学科同步的

名师学习指导

每周末推出与各年级各学科同步的名师学习总结

全面诊断学生学习状况的学习医院

每周推出百余份学生自助

学习材料

3000余套名校试题 2000本中小学生学习电子读物 4000份名师教案 2000份名师课件……